SMAFE EE®RXRCHY YT FRKRY DO LEBRERRRE-EXR (S8 B 8 )

i | TEE | ws o | mumE | TAE | L EIE | BB | BRE2 . . .

B E B B|E & K | EAKR | EKE KB KR | KR | KE KiE BOKR | R TKIR | ARBEKIR
(R 1E =)

BKERB R4.4.25 | R4.4.25 | R4.4.25 | R4 4.25 - - - - - R4.4.25 - -
Kz - i i i & - - - = - i - -
KR °c 19 19 20 19 - - - - - 20 - -
KR °c 16 16 10 16 - - - - - 16 - =
KB MPN/100mL <1 <1 <1 <1 - - - - - <1 - -

BRSMEFRE | E/100mL 0 0 0 0 - - - — — 0 — —

oy FrREYSon| {E/10L - - 0 - — - — — — 0 — _

CTILDT {&/10L - — 0 - - - - - - 0 - =
pH - 6.5 6.7 6.9 6.7 - - - - - 7.0 - -
BE i <1 <1 <1 <1 - — - — - 1 - -
EE |3 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 — — — — — <0.5 — —

BKERB - — R4.5.25 - - R4.5.25 | RA.5.25 | R4.5.25 | RA.5.25 | R4.5.25 | RA.5.25 | R4.5.25
S - - - i - - A il A & i i i
KR °c - — 25 - - 25 25 25 25 25 25 25
Kig °c - - 12 - - 18 16 18 21 16 20 16
K5 MPN/100ML|  — - <1 — — <1 < <1 < <1 < <1

REMESFRE | f8/100mL - - 0 - - 0 0 0 0 0 0 0

sy T rRRYTHL| {E/10L - — - - - - - - - - - 0

CTNTT {&/10L - - - - - - - - - - - 0
p H - — - 7.1 — — 7.3 7.4 6.6 7.4 7.0 6.3 6.6
BE |3 - - <1 - - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
BE 3 — — 0.5 — — £0.5 0.5 £0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5

HKEAH - - R4.6.14 - - - - - - R4.6.14 - -
Kix - - - 53 - - - - - - 5l - -
KR °c - - 18 = - - - - - 18 - -
KiE °c - - 13 - - - - - - 16 - —
KiEH MPN/100ML|  — - <1 - - - - - - <1 - -

BEMEFRE | E/100mL - — 0 - - — - — - 0 - -

Yy TrRRYSHL| {E/10L - - - - - - - - - - - -

CTINTT {&/10L - — - - - — - - - - - -
pH - - - 6.8 - - — - — - 6.7 - -
BE E — — <1 — - - - — - <1 - -
EE B — — <0.5 — — — — — — <0.5 — —

BKERB R4.7.26 | RA.7.26 | R4.7.26 | R4A.7.26 - - - - - R4.7.26 - -
K& - i & i & - - - - - i - -
R °c 21 21 28 21 - - - - - 28 - -
KR °c 18 17 19 16 - — - — - 18 - -
PNl MPN/100mL <1 <1 <1 <1 - - - - - <1 - -

REESFRE | 18/100mL 0 0 0 0 - — - — - 0 - -

sy FrRRYSHL| {E/10L - - 0 - - - - - - 0 - -

CTNTT {&/10L - - 0 - - — - — - 0 - -
pH - 6.5 6.7 6.7 6.6 - - - - - 7.0 - -
BE 4 <1 <1 <1 <1 - - - - - <1 - —
EE 4 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 — — — — — <0.5 — -

HKEAH - - R4.8.25 - - R4.8.25 | R4.8.25 | RA.8.25 | R4.8.25 | R4.8.25 | R4.8.25 | R4.8.25
Kix - - - i3l - - il 55l il 55l il 55l il
TR °c - — 25 - - 25 25 25 25 25 25 25
KR °c - - 19 - - 19 16 19 16 17 20 15
K& MPN/100mL - - <1 - - <1 <1 <1 <1 <1 <1 1

BREMESFRE @100 — - 0 - - 0 0 0 0 0 0 0

YT RRRYSSL {E/10L - - - - - - - - - - - —

CTINTT {&/10L - — - - - — - - - - - -
pH - - - 7.0 - - 7.4 1.5 6.5 1.4 6.9 6.1 6.7
BE E - - <1 - - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
EE B — — <0.5 — — 0.5 <0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5

BKEAR — — R4.9.21 - — - — - — R4.9.21 — -
Kix - - - g - - - - - - £ - =
SR °c — - 19 - - - - - - 19 - -
Kig °c - — 20 = - — - — - 16 - —
K& MPN/100mL - - <1 - - - - - - <1 - -

REMESFRE | 18/100mL - - 0 - - — - — - 0 — -

YT rRRY TS L {E/10L - - - - - - - - - - - —

CTLTT {&/10L - — - - - — - - - — - —
p H - - - 7.0 - - - - - - 6.9 - -
BE B - - <1 - - = - — - <1 — -
A E — — <0.5 — — — — — — 0.5 — -




SMAFE EE®RXRCHY YT FRKRY DO LEBRERRRE-EXR (S8 B 8 )
i | TEE | ws o | mumE | TAE | L EIE | BB | BRE2 . . .
B E B B|E & K | EAKR | EKE KB KR | KR | KE KiE BOKR | R TKIR | ARBEKIR
(R 1E =)
#KERR R4.10.18 | R4.10.18 | R4.10.18 - - - - - - R4.10.18 - -
Kz - 53 5l 53 - - - - - - 5l - -
KR °c 14 14 14 - - - - - - 14 - -
KR °c 15 16 19 - - - - - - 16 - =
KB MPN/100mL <1 <1 <1 - - - - - - <1 - -
REIESFRE | 18/100mL 0 0 0 — - — - — - 0 - -
oy FrREYSon| {E/10L - - 0 - — - — — — 0 — _
CTILDT {&/10L - — 0 - - - - - - 0 - =
pH - 6.4 6.7 6.7 - - - - - - 6.8 - -
BE E <1 <1 <1 = - — - — - <1 - -
EE |3 <0.5 <0.5 <0.5 — — — — — — <0.5 — —
BKERB - — R4.11.17 | R4.11.28 - R4.11.17 | RA.11.17 | RA.11.17 | RA.11.17 | RA.11.17 | RA.11.17 | RA.11.17
S - - - i iG] - i i) i i) i i) i
KR °c - — 1 1 - 1 11 1 1 1 1 1
Kig °c - - 17 14 - 18 16 18 16 16 17 15
Kig# MPN/100ML|  — — <1 A — <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
REMESFRE | f8/100mL - - 0 0 - 0 0 0 0 0 0 0
sy T rRRYTHL| {E/10L - — - - - - - - - - - 0
CTNTT {&/10L - - - - - - - - - - - 0
p H - — - 6.7 6.6 — 7.4 7.4 6.8 1.3 6.9 6.3 6.6
BE E - - <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
BE 3 — — 0.5 0.5 — £0.5 0.5 £0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
HKEAH - - R4.12.14 - - - - - - R4.12.14 - -
Kix - - - 55 - - - - - - 5l - -
KR °c - - 2 = - - - - - 2 - -
KiE °c - - 15 - - - - - - 16 - —
KiEH MPN/100ML|  — - <1 - - - - - - <1 - -
BEMEFRE | E/100mL - — 0 - - — - — - 0 - -
Yy TrRRYSHL| {E/10L - - - - - - - - - - - -
CTINTT {&/10L - — - - - — - - - - - -
pH - - - 7.0 - - — - — - 6.9 - -
BE E — — <1 — - - - — - <1 - -
EE B — — <0.5 — — — — — — <0.5 — —
BKEAR R5.1.18 | R5.1.18 | R5.1.18 | R5.1.18 — - — - — R5.1.18 — -
K& - 55 5] W 5] - - - - - 5l - =
%2 °c 4 4 4 4 - — — — — 4 _ _
KR °c 13 15 12 14 - — - — - 16 - -
PNl MPN/100mL <1 <1 <1 <1 - - - - - <1 - -
REESFRE | 18/100mL 0 0 0 0 - — - — - 0 - -
sy FrRRYSHL| {E/10L - - 0 - - - - - - 0 - -
CTNTT {&/10L - - 0 - - — - — - 0 - -
pH - 6.5 6.7 6.7 6.7 - - - - - 6.9 - -
BE 4 <1 <1 <1 <1 - - - - - <1 - —
EE E <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 — — — — — <0.5 — -
HKEAH - - R5.2.16 - - R6.2.16 | R5.2.16 | R5.2.16 | R5.2.16 | R5.2.16 | R5.2.16 | R5.2.16
Kix - - - £ - - S £ S £ ) = 2
TR °c - — 2 = - 2 2 2 2 2 2 2
KR °c - - 10 - - 17 16 18 15 15 13 14
K& MPN/100mL - - <1 - - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
BEMESFRE | E/100mL - - 0 - - 0 0 0 0 0 0 0
YT RRRYSSL {E/10L - - - - - - - - - - - —
CTINTT {&/10L - — - - - — - - - - - -
pH - - - 6.9 - - 7.3 1.2 6.8 7.3 6.9 6.2 6.6
BE B - - <1 - - <1 < <1 N <1 < <1
EE B — — <0.5 — — 0.5 <0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
BKERB - - R5.3.14 - - - - - - R5.3.14 - -
Kix - - - i - - - - - - i - -
R °c - — 6 - - - - - - 6 - -
Kim °c - — 9 = - = - — - 15 - =
K& MPN/100mL - - <1 - - - - - - <1 - -
REMESFRE | 18/100mL - - 0 - - — - — - 0 - -
YT rRRY TS L {E/10L - - - - - - - - - - - —
CTLTT {&/10L - — - - - — - - — — - —
p H - - - 7.0 - - - - - - 7.0 - -
BE B - - <1 - - = - — - <1 — -
A E — — <0.5 — — — — — — 0.5 — -




*MNAFE EE®RUVY Y T FRKRYSHO LERERE-ER(EF B 5)

B E B B| B & EEEFIKIR SHEIKR | SHHEIKR BB KR AT SKIR KIFKIR AIALEKR | EE/IMEKIR

#KkERAR R4.4.21 R4.4.21 R4.4.21 - R4.4.21 R4. 4. 21 — R4. 4. 21
Kz — g g £ - g £ - £
KR °c 16 16 16 - 18 16 — 18
KR °c 12 12 12 - 12 12 — 10

NI MPN/100mL <1 <1 < - <1 <1 — 2
REIESFRE | E/100mL 0 0 0 - 0 0 — 0
syFrREKY oLl {E/10L 0 0 0 - - - - -

CSTILTT {&/10L 0 0 0 - - — — -
pH - 7.1 6.9 7.1 - 7.5 6.8 — 7.1
BE £ <1 <1 3 - <1 5 - <1
AE = <0.5 <0.5 0.6 — 0.5 1 - <0.5

RKERB R4.5.10 R4.5.10 R4.5.10 R4.5.10 R4.5.10 R4.5.10 R4.5.10 R4.5.10
Kz - & & & & & & i &
R °c 16 16 16 16 16 16 16 16
Kig °c 13 12 13 15 12 14 13 "

KiG&E MPN/100mL <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 6
BSMESFRE | E/100mL 0 0 0 0 0 0 0 0
oy FrrRYSHL| {E/10L - - - - 0 0 - 0

CTLST {&/10L - - — — 0 0 - 0
p H - 7.1 7.0 7.1 6.5 7.5 6.8 6.9 7.1
BE = <1 <1 2 <1 <1 2 <1 <1
AE |3 <0.5 0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

HKEARR R4.6.2 R4.6.2 R4.6.2 - R4.6.2 R4.6.2 - R4.6.2
Kig — & & & - i i — i
KR °c 25 24 24 = 24 24 - 25
KR °c 15 14 15 - 12 18 — 14

PN L] MPN/100mL < <1 <1 - <1 <1 - <1
BREUIESFMRE | E/100mL 0 0 0 - 0 0 - 0

SUFrREKYSHAl {E/10L - - - - — - — -

STLST | @/ - - Z Z = - = —

pH — 7.0 6.9 6.9 - 1.4 6.9 - 7.1
BE = <1 <1 9 - <1 4 - 1
AEE |4 0.5 <0.5 3 — 0.5 0.8 - <0.5
BKEAR R4.7.5 R4.7.5 R4.7.21 - R4.7.5 R4.7.5 — R4.7.5
KR °c 27 28 27 - 27 27 — 27
Kig °Cc 18 17 20 - 13 16 - 20
K& MPN/100mL <1 1 4 - <1 <1 — 5
BESUMESFRE | {E/100mL 0 0 0 - 0 0 - 0
g T RREY YL {E/10L 0 0 0 - - - - -
CSTILTCT {&@/10L 0 0 0 - - - - —
pH - 6.9 7.0 6.8 - 7.4 6.8 — 7.1
BE B <1 <1 4 - <1 3 - 2
EE E <0.5 <0.5 0.7 - 0.5 1 — 0.5
HKEARR R4.8.3 R4.8.3 R4.8.3 R4.8.3 R4.8.3 R4.8.3 R4.8.3 R4.8.3
S - i i [ i & i i i
KR °c 30 30 30 30 30 30 30 30
KR °c 19 17 18 23 13 19 14 20
PN L] MPN/100mL <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 36
ERESFRE | {E/100mL 0 0 0 0 0 0 0 10
syFrRKYTHL| {E/10L - - - - 0 0 - 0
CSTILCT {&/10L - - - - 0 0 — 0
pH — 7.0 6.9 6.8 6.3 1.4 6.6 6.8 1.2
BE = <1 <1 12 <1 <1 5 <1 2
AE B <0.5 <0.5 3 <0.5 0.5 1 0.5 <0.5
BKEAR R4.9.6 R4.9.6 R4.9.6 - R4.9.6 R4.9.6 — R4.9.6
ES = £ £ £ - il M = M
SR °c 30 30 30 - 28 28 — 30
Kig °c 21 19 21 - 13 17 - 19
NI MPN/100mL <1 <1 2 - 1 <1 — 21
REIESFRE | E/100mL 0 0 0 - 0 0 - 0

oy FrREY S| {E/10L - — — - — — — —

CTLTT {&/10L — - — — _ _ _ —

pH - 6.9 6.8 6.8 - 1.4 6.7 - 7.0
BE |3 <1 <1 4 - <1 5 - 2
A =3 <0.5 <0.5 0.8 — <0.5 1 — <0.5




*MNAFE EE®RUVY Y T FRKRYSHO LERERE-ER(EF B 5)

B E B B| B & EEEFIKIR SHEIKR | SHHEIKR BB KR AT SKIR KIFKIR AIALEKR | EE/IMEKIR

#KkERAR R4.10.4 R4.10.4 R4.10. 4 - R4.10. 4 R4.10.4 — R4.10.4
PN — & BE & - i & - &
KR °c 26 26 26 - 26 26 — 26
KR °c 19 19 19 - 13 19 — 16

NI MPN/100mL <1 <1 1 - <1 <1 - 17
REIESFRE | E/100mL 0 0 0 - 0 0 — 0
syFrREKY oLl {E/10L 0 0 0 - - - - -

CSTILTT {&/10L 0 0 0 - - — — -
pH - 6.9 6.8 6.9 - 7.4 6.9 — 7.1
BE £ <1 <1 4 - <1 4 - 2
AE E 0.5 <0.5 0.7 — 0.5 0.9 — <0.5

RKERB R4.11.1 R4.11.1 R4.11.1 R4.11.1 R4.11.1 R4.11.1 R4.11.1 R4.11.1
R °c 14 13 13 14 14 14 14 14
Kig °c 15 17 15 19 12 13 15 13

KiG&E MPN/100mL <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 3
BSMESFRE | E/100mL 0 0 0 0 0 0 0 0
oy FrrRYSHL| {E/10L - - - - 0 0 - 0

CTLST {&/10L - - — — 0 0 - 0
p H - 7.0 6.9 7.0 6.4 7.5 7.0 6.8 7.1
BE = <1 <1 5 <1 <1 9 <1 1
AE |3 <0.5 0.5 1 <0.5 0.5 2 0.5 0.5

HKEARR R4.12.1 R4.12.1 R4.12.1 = R4.12.1 R4.12.1 - R4.12.1
XiE - 5l 53] 5l - 55 [55] - [55]
KR °c 5 5 5 - 4 5 - 5
KR °c 13 15 13 - 12 14 — 10

PN L] MPN/100mL < 3 5 - <1 <1 - 1
BREUIESFMRE | E/100mL 0 0 0 - 0 0 - 0

SUFrREKYSHAl {E/10L - - - - — - — -

STLST | @/ - - Z Z = - = —

pH — 7.0 6.9 7.0 - 1.5 6.7 - 7.0
BE = <1 <1 7 - <1 3 - 2
AEE |4 0.5 <0.5 2 — 0.5 0.7 - <0.5
BKEAR R5.1.5 R5.1.5 R5.1.5 - R5.1.5 R5.1.5 — R5.1.5
Kz = £ = = - = = - =
KR °c 4 4 4 - 1 2 — 2
Kig °Cc 10 12 9 - 1 10 - 6
K& MPN/100mL <1 1 1 - <1 <1 — 2
BESUMESFRE | {E/100mL 0 0 0 - 0 0 - 0
g T RREY YL {E/10L 0 0 0 - - - - -
CSTILTCT {&@/10L 0 0 0 - - - - —
pH - 7.0 6.9 7.0 - 1.5 6.8 — 7.0
BE B <1 <1 3 - <1 2 - <1
EE E <0.5 <0.5 0.7 - 0.5 0.5 — 0.5
HKEARR R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1 R5.2.1
S - i i [ i & i i i
KR °c 4 4 4 4 4 4 4 4
KR °c 9 12 8 13 9 1 12 4
PN L] MPN/100mL <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 3
ERESFRE | {E/100mL 0 0 0 0 0 0 0 0
syFrRKYTHL| {E/10L — - - - 0 0 - 0
CSTILCT {&/10L - - - - 0 0 — 0
pH — 7.0 1.0 6.9 6.5 1.4 6.7 6.8 7.0
BE = <1 <1 4 <1 <1 1 <1 <1
AE B <0.5 <0.5 1 <0.5 0.5 <0.5 0.5 <0.5
BKEAR R5.3.1 R5.3.1 R5.3.1 - R5.3.1 R5.3.1 — R5.3.1
ES = & & A - A & = &
SR °c 10 10 10 - 10 10 — 10
Kig °c 9 12 10 - 12 " - 9
NI MPN/100mL <1 <1 1 - <1 1 — 1
REIESFRE | E/100mL 0 0 0 - 0 0 - 0

oy FrREY S| {E/10L - — — - — — — —

CTLTT {&/10L — - — — _ _ _ —

pH - 7.0 6.9 7.0 - 1.4 6.7 - 6.9
BE |3 <1 <1 4 - <1 2 — <1
A =3 <0.5 <0.5 1 — <0.5 0.6 — <0.5




LIS EEBA RS YU T P RARY DY LK BEEEHEER-EX (F & # 8 )
% & 13 B| B TENLKIR 15 & KR BHINEKIR AR KGR
BKERB R4. 4. 21 R4. 4. 21 R4. 4. 21 -
ES - £ £ £ -
SR °c 15 17 17 -
KR °c 13 10 1 -
AEE MPN/100mL <1 1 5 —
BRSMEFRE | E/100mL 0 0 0 -
syYFrREYSHL| {E/10L - - - -
CTILTT {&/10L — — — -
pH — 1.3 6.6 1.5 -
BE B <1 4 2 -
EE |4 <0.5 0.6 0.5 —
RKERB - — - R4.5.19
Kig — - — - &
SR °c - — - 26
KB °c - — - 22
NI MPN/100mL — - — <1
BSMFRE | E/100mL — — _ 0
syYFrREYSHL| {E/10L - — - —
CSTILTCT {&/10L — — — -
pH - - — - 6.8
BE B - — - <0.5
EE =3 — — — 0.1
BKERB - — — -
Kig — - — — -
K[l °Cc - — — -
Kik °Cc — - — —
K& MPN/100mL — — — —
BSMESFRE | E/100mL — — - —
gy T rRAY YL {E/10L — - — —
CSTILTCT {&/10L — — — —
pH - - — - -
BE E — — — -
AR B — — — —
BKERB R4.7.13 R4.7.13 R4.7.13 R4.7.13
ESE - = = 2 B
SR °c 20 26 20 23
KiE °c 16 16 16 17
PNl MPN/100mL 3 150 110 <1
BSMESFRE | E/100mL 0 0 0 0
gy T rRAY YL {E/10L 0 0 0 -
STILDT {&/10L 0 0 0 -
pH - 7.1 6.2 7.4 6.7
BE ::4 <1 13 5 <1
EE 4 <0.5 1 1 <0.5
BKERB - — — —
K& - — — — -
KR °Cc — — — —
Kig °Cc — - — —
NI MPN/100mL — — — -
BEIESFRE | E/100mL — — — -
yyTrRAY YL {E/100 — - - —
CSTILCT {&/10L — - — —
pH - - - - -
BE E — — — -
EE = — — — —
BKERB — — — —
K& - - — - -
Rilm °c — - — —
Kig °c - - — —
KiE MPN/100mL - — — -
BRSIESFRE | E/100mL — — — -
YT RREY YL {E/10L - — - -
STLCT | B/10L — - - —
pH - - — — -
BE B - — - -
EE B — — — —




SMAEE EEBARUVCY UT FPRKRY Do LE BRBERHRR - ¥ =R (F & # = )
% & B B| B ENLKIR 15 & KR BHINEKIR AR KGR
HKEAR R4.10. 20 R4.10.20 R4.10. 20 R4.10.20
PN - g i g fE
[l °c 18 18 15 17
KR °c 14 16 1 15
PN MPN,/100mL <1 14 12 <1
BRSMEFRE | E/100mL 0 0 0 0
SyFrREKYSHL| {E/10L - — - -
CTILTT {&/10L - — — -
pH — 7.3 6.5 7.4 6.8
BE B <1 5 3 <1
EE B 0.5 0.5 1 0.5
BKERB - — — —
Kig — - - - -
b °c - - - —
KiE °c - - - —
NI MPN/100mL — — — —
BSMFRE | E/100mL - — — -
5T RRYSHL| E/100 - - — -
STLUT | {E/10L - - — -
p H - - - - -
BE B - - - -
EE =3 — — — —
BKERB - — — -
Kig — - - - -
b °c - - - —
KB °c — = — -
K& MPN/100mL — — — —
BREUIESFMRE | E/100mL — - _ _
gy T rRAY YL {E/10L — - — —
CSTILTCT {&/10L — — — —
pH - — — — -
BE E — — - -
AR B — — — —
BKERB R5.1.23 R5.1.23 R5.1.23 R5.1.23
S — & g = g
SR °c 10 9 5 7
KiE °c 11 10 1 9
PNl MPN/100mL <1 <1 <1 <1
BSMESFRE | E/100mL 0 0 10 0
suFrRKY YLl E/10L 0 0 0 -
STILDT {&/10L 0 0 0 -
pH - 1.3 6.5 7.3 6.8
BE ::4 <1 2 2 <1
EE 4 <0.5 <0.5 0.8 <0.5
BKERB - — — -
K& - — — = -
KR °c — — — —
Kig °Cc — - — —
NI MPN/100mL — — — -
BRSIESFRE | E/100mL - — _ _
sy FrrKYSHual {E8/10L — - — —
CSTILCT {&/10L — - — —
pH - - — — -
BE E — — = -
EE = — — — —
BKERB — — — —
K& - - - = -
Rilm °c — - - —
Kim °c - - - -
KEE MPN/100mL — - - -
BRSIESFRE | E/100mL - — — -
YUy TRRRYSHL| {E/10L — - — -
STLCT | @/ — - - -
p H - - - - -
BE B - - = -
EE B — — — —




SMAEE EEE RS UT FPZRKRKY DY LE RBRERERE-E X (F & 0 )
#w & B B B ZIR%KIS RN#E4KES BRI R INFEF KR B KR TR IKIRH
BKEARR - = = R4. 4. 11 - R4. 4. 11
Kz — — — - g - g
KR °c - - - 20.5 - 19.0
kiR °c — — — 12.5 - 14.5
NI MPN/100mL — — - A - <1
REIESFRE | E/100mL - — _ 0 - 0
gy FrRAY YL {E/10L — — - 0 - 0
STILDT {&/10L - — - 0 - 0
pH - — — - 6.7 - 1.3
BE E3 - - - <1 - <1
AE =4 — — — <0.5 — <0.5
BKEARR R4.5.9 R4.5.9 - R4.5.9 - R4.5.9
Xiz - & g - £ - g
SR °c 15.0 15.0 - 12.0 - 13.5
Kig °c 12.0 15.5 - 12.5 - 15.0
KiG&E MPN/100mL 21 <1 - <1 - <1
BRRIESFRE | E/100mL 0 0 - 0 - 0
SYTrRRYSHL| {E/10L 0 — - - - -
CTILTT {&/10L 0 - - - - -
pH - 7.6 6.8 - 7.2 - 7.3
BE B 1 <1 - 2 — <1
EE E 0.5 0.5 — 0.5 — 0.5
FKkERAR - - R4.6.6 R4.6.6 R4.6.6 R4.6.6
K& — - — g g g E
KR °c - - 22.5 19.0 20.0 20.0
KR °c — — 14.5 13.5 13.5 16.5
XaE MPN/100mL — — 6 45 1600 <1
BSMESFRE | E/100mL — — 0 0 0 0
syFrREY YLl {E/10L - - 0 - 0 -
STILDT {&/10L — — 0 - 0 -
pH - - - 6.9 6.6 1.5 1.2
BE E — - 2 <1 <1 <1
AEE |4 — — 0.5 0.5 <0.5 <0.5
BKEAR - - - R4.7.7 - R4.7.7
Kz - - - - i - IS
SR °c — — - 28.0 - 217
Kig °Cc — — - 18.0 - 17.5
RiG&E MPN/100mL — — - A - 1
BRRIESFRE | E/100mL - — - 0 - 0
syFraRY YL {@/10L - — - 0 - 0
CSTILTCT {&@/10L — — - 0 - 0
pH - — — — 7.2 - 7.1
BE 4 - - - 2 — <1
EE |3 — — — <0.5 — <0.5
BKERB R4.8.18 R4.8.18 — R4.8.18 — R4.8.18
Kix - £ 2 — 2 _ £
[UR °c 28.0 28.5 - 25. - 26.
KiE °c 18.0 17.0 - 16.0 - 18.0
AaE MPN/100mL 96 <1 - 3 - 2
BEIESFRE | E/100mL 0 0 - 0 - 0
syFrRKYTHL| {E/10L — — - - - -
CSTLDT {&/10L — — - - - -
pH - 1.4 6.8 - 6.6 - 7.0
BE ::4 5 <1 - <1 - <1
AE B 1 0.5 — 0.5 — <0.5
BKEAR = - R4.9.1 R4.9.1 R4.9.1 R4.9.1
XiE - - - £ £ =2 =2
SR °c — - 25.5 24.5 24.5 25
Kig °c - - 15.0 18.0 15.5 17.5
NI MPN/100mL — — <1 17 32 6
REIESFRE | E/100mL — — 0 0 0 0
oy FrREY S| {E/10L — — - - - -
CSTILTCT {&/10L - - - - - -
pH - — - 6.9 7.1 1.5 7.0
BE B - - <1 2 2 <1
EE B — — <0.5 <0.5 0.7 <0.5




LIS EBEHE RISV T FPZRAKY Doy LEREREERE -EX (F & # @)
#w & B B B ZIR%KIS RN#E4KES BRKIR #h INFEF KR B KR TR IKIRH
BKERB - - - R4.10.6 — R4.10.6
Xi& - - — - g - 3
KR °c - - - 17.5 - 17.5
KR °c — — - 13.0 - 16.5
KB MPN/100mL — — - <1 - <1
BRSMEFRE | E/100mL - — _ 0 _ 0
gy FrRAY YL {E/10L — — - 0 - 0
CSTILTT {&/10L — — - 0 - 0
pH - — - - 6.5 - 7.1
BE E3 - — — <1 - <1
B =4 — — — <0.5 - <0.5
BKERB R4.11.8 R4.11.8 - R4.11.8 - R4.11.8
K& - i i - i - i
SR °c 15.0 17.5 - 14.0 - 14.5
KiE °c 11.5 16.5 - 13.0 - 15.0
KiEE MPN/100mL 10 <1 - <1 - <1
BRRIESFRE | E/100mL 0 0 - 0 - 0
SYTrRRYSHL| {E/10L 0 — - - - -
CTILTT {&/10L 0 - - - - -
pH - 7.6 1.2 - 1.2 - 7.3
BE B 2 <1 - 3 — <1
EE =3 0.9 <0.5 — 0.5 — <0.5
BKERB - - R4.12.8 R4.12.8 R4.12.8 R4.12.8
e - - - E E ) g
[UR °c - - 11.5 10.0 12.0 11.5
KR °c — — 12.5 11.5 12.0 14.0
XaE MPN/100mL - - <1 <1 <1 <1
BSMESFRE | E/100mL — — 0 0 0 0
syFrREY YLl {E/10L - - 0 - 0 -
STILDT {&/10L — — 0 - 0 -
pH — - - 7.0 6.7 7.6 7.3
BE E - — <1 <1 <1 <1
B |4 — — <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
BKERB - — — R5.1.10 - R5.1.10
EXE - - - - o - g
SR °c — — - 4.5 - 1.5
KR °c - - - 6.5 - 12.5
PNl MPN/100mL — — - <1 - <1
BRRIESFRE | E/100mL - - - 0 - 0
sy T rRRYSHL| {E/10L — — - 0 — 0
CTILTT {&/10L - - - 0 - 0
pH - — — - 7.1 - 7.3
BE 4 - — — 4 — <1
EE = — — — 1 — <0.5
BKERB R5.2.2 R5.2.2 — R5.2.2 — R5.2.2
Kix - £ 2 — 2 _ £
R °c 0.0 3.0 - 2.0 - 5.0
KiE °c 5.5 11.3 - 9.9 - 11.4
AaE MPN/100mL 31 <1 - <1 - <1
BEIESFRE | E/100mL 0 0 - 0 - 0
syFrRKYTHL| {E/10L — — - - - -
CSTLDT {&/10L — — - - - -
pH - 1.2 6.8 - 6.6 - 7.2
BE ::4 2 <1 — <1 - <1
A i4 <0.5 <0.5 - <0.5 — <0.5
BKERB - — R5.3.9 R5.3.9 R5.3.9 R5.3.9
K& — — — i i i i
SR °c — - 17.0 15.0 17.5 17.5
KR °c — — 12.5 9.3 12.4 13.7
KiE MPN/100mL — — <1 <1 <1 N
BRSMESFRE | E/100mL — — 0 0 0 0
oy FrREY S| {E/10L — — - - - -
CSTILTCT {&/10L - - - - - -
pH - — - 7.0 1.2 1.5 7.2
BE |3 - — <1 2 <1 1
EE =3 — — <0.5 <0.5 <0.5 0.8




